

Níže posílám odpovědi na dotazy KV, nicméně moje doporučení směrem ke KV zní, abychom se například v oblasti dotazů veřejných zakázek společně sešli i s pracovníky, kteří veřejné zakázky dělají a společně problematiku prošli.

**1. KV žádá podání vysvětlení k prodeji souboru nemovitého majetku na ul. Ponětovská za 1000Kč za m2?**

Nemovitý majetek dosud prodán nebyl, 16. ZM dne 1.03. 2017schválilo záměr k prodeji, který byl zveřejněn. Součástí záměru bylo i stanovení minimální ceny 1000,-Kč/m2. Dále pak složení kauce ve výši 1 000 000Kč. Obě tyto podmínky byly stanoveny z důvodu snahy města vyloučit spekulativní nabídky. K záměru se přihlásil jediný uchazeč, se kterým probíhají jednání o plánovací a kupní smlouvě. Po finalizaci podkladů bude případný prodej předložen ZM ke schválení, součástí bude také znalecký posudek na pozemky.

**2. Jaké má město řešení pro křižovatku Brněnská – Těsnohlídkova při zvýšeném dopravním zatížení?**

Investor stavby získal souhlasné vyjádření dopravní policie s navrhovaným řešením, které spočívá ve vybudování odbočovacího pruhu z ulice Těsnohlídkovy.

Tato otázka jinak pravděpodobně spadá spíše do gesce dopravní komise a měla jí být předána.

**3. Co vedlo na 88. RM k nezveřejnění zakázek Soutěž návrhu Projekt budovy v městském parku a Soutěž návrhu Projekt budovy v ulici Čechova, Šlapanice?**

Podrobné vysvětlení postupu Rady města je součástí zápisu této Rady přímo u projednávaných bodů viz <http://www.slapanice.cz/progres/lib/files.php?id=6398> Pokud je toto vysvětlení nedostačující, lze dále konzultovat.

**A požaduje vysvětlení uveřejňování dokumentace u zakázek – kompletní vs zadávací.**

Město je povinno se při zadávání veřejných zakázek řídit Zákonem o zadávání veřejných zakázek č. 134/2016 Sb. , dále se město řídí interní směrnicí, která upravuje zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. Podle nich jsou také uveřejňovány související doklady.

Pokud je třeba podrobnější vysvětlení, neváhejte se na mě obrátit – potřebné vysvětlení poskytneme. Zadávání veřejných zakázek je široká problematika, proto by bylo vhodné znát konkrétní dotaz KV, případně se s problematikou šířeji seznámit třeba na příkladu konkrétní zakázky.